

<b>Dagsorden</b> Skolebestyrelses- møde	<b>Dato:</b> 10. januar 2024 <b>Sted:</b> Personalerummet på Ravnsholtskolen <b>Tid:</b> 17.00-20.00	<b>Mødeleder/facilitator:</b> Rune	<b>Referent:</b> Anja Østergård Hansen
<b>Forældrerepræsentanter:</b> Lea Brøndum, Louise Hamilton Hassager, Randi Møller, Rune Bo Mikkelsen, Niels Morten Marslev Frandsen, Louise Laub Asserhøj, Nicki Lange Lønborg-Jensen			
<b>Medarbejderrepræsentanter:</b> Stefan Tausen (Ravnsholt), Nils Krøjer			
<b>Ledelsen:</b> Wibe Simonsen, Anja Østergård Hansen, Winnie Selvig			
<b>Eleverepræsentanter:</b> Sophia 7.kl. & Felix 7.årgang			
<b>Afbud:</b> Niels og Sophia			

<b>Tid</b>	<b>Indhold</b>	<b>Formål og det, der skal udrettes under punktet + organisering (sådan gør vi)</b>	<b>Beslutningsprotokol</b>
17.00	<b>1. Godkendelse af referat fra sidste møde (bilag 1)</b>	Ansvarlig: Rune	Referatet blev godkendt.
17.05	<b>2. Godkendelse af dagsordenen</b>	Ansvarlig: Rune	Dagsorden blev godkendt
17.10	<b>3. Nyt fra Elevrådet</b>	Ansvarlig: Sophia 7.kl. & Felix 7.årgang  Elevrådet har et fast punkt på dagsordenen	Felix, fortæller der ikke er noget nyt fra elevrådet. De talte sidst om 9. klassernes sidste skoledag.
17.20  (pause & sandwich undervejs)	<b>4. Arbejde med udvalgte principper – denne gang 2 principper</b>  - Princip for Meddelelsesbogen (se bilag 2), som er et udkast fra personalet på Ravnsholtskolen  - Princip for Mobil & skærm (se bilag 3) Ravnsholtskolens eksisterende princip	Ansvarlig: Rune  <b>Opgave inden mødet:</b> det forventes at bestyrelsen, har undersøgt principper fra andre skoler og evt. undersøgelser omkring dette emne)	Vi har besøg af Oliver som er lærer på skolen og SSP ansvarlig. Han fortæller om SSP – Nikotin. Han ønsker at SKB laver et princip for tobakssurrogater. Vi har et princip for, kostvaner og hygiejne, hvor alkohol, tobak og euforiserende stoffer indgår. SKB vil kigge på dette princip og opdatere det. Louise Laub Asserhøj lavet et revideret udkast til dette princip til næste møde.  Princip for Meddelelsesbogen: SKB gennemgår forslaget omkring Meddelelsesbogen, som de har læst til i dag. Der er en enkelt rettelse, derefter bliver princippet for Meddelelsesbogen – godkendt.  Princip for Mobil & skærm: SKB gennemgår forslaget omkring brug af mobiltelefoner og tablets. Her skal der tilføjes smartswatch i overskriften.

			<p>Nils (lærer) har lavet en undersøgelse omkring brug af mobiltelefoner, som har været ude blandt personalet.</p> <p>SKB har et ønske om at lave en prøvehandling: Alle elever skal aflevere deres mobiltelefoner, når de møder ind i skolen om morgenen og de får den igen, når de går hjem. Man må bruge mobilen til undervisningen, hvis personalet har planlagt det.</p> <p>Prøvehandlingen skal køre i en begrænset periode fra efter vinterferien og frem til påskeferien. Efterfølgende vil der blive evalueret på prøveperioden. Rune ville komme på LM mødet d. 11/1 og informere om dette.</p> <p>Dette gælder ikke gr. Ordningen.</p>
19.00	<p><b>5. Visions og værdiarbejde – fortsættelse fra sidste møde</b> - Se bilag 4.</p>	<p>Ansvarlig: Rune &amp; alle</p> <p><b>Opgave inden mødet:</b> alle har læst bilag 4 igennem, og forholdt sig til bestyrelsens bud på både indhold &amp; proces</p>	<p>Dette punkt udsætter vi til næste SKB møde d. 26. feb.24</p>
19.45	<p><b>6. Meddelelser fra ledelse, personale og forældre</b></p>	<p>Ansvarlig: Rune</p>	<p>Ledelsen: Nationale trivselsundersøgelse kører fra feb. til marts, forældre høre mere om dette, når vi nærmer os. Cliff er startet og det går rigtig godt. Kim, vores pedel er tilbage efter sygeorlov. Han er startet stille og roligt op. Vi arbejde på at den fremskudte socialrådgiver skal ud og sidde på skolen. Indskrivningen til 0. klasse er slut. Vi skal afvise 7 elever. I skoleledergruppen har vi haft et forløb med Rambøl. Til april tager politikerne en beslutning omkring det underskud der er efter skilsmissen fra Kratbjergskolen. Skoletildelingsmodellen er man i gang med at kigge på fra forvaltningens side.</p> <p>Personalet: Stemningen er rigtig god blandt personalet.</p>

			Fagfordelingen står for døren. Forældre: Et spørgsmål omkring parkeringspladsen. SKB skal lave et princip omkring trafik.
19.55	<b>7. Evt.</b>	Ansvarlig: Alle KFR-folder opdateres	Louise H. foreslår at SKB skulle lave en arbejdsdag. Dette tages op på næste møde. Seksualundervisning, skal op på næste møde.  JN, vil du ændre SKB d.20.feb til d.27.feb + tidspunkt fra 17-20